



В Санкт-Петербургской академии Следственного комитета состоялось расширенное заседание Ученого совета



Под руководством исполняющего обязанности ректора академии Елены Владимировны Емельяновой состоялось расширенное заседание Ученого совета. В мероприятии приняли участие его члены: заместитель Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александр Владимирович Клаус, руководитель следственного управления СК России по Ленинградской области Сергей Тихонович Сазин, помощник проректора Академии Алексей Иванович Климентьев, а также почетный гость – первый ректор Академии Александр Иванович Ефремов и сотрудники учебного заведения. Заседание было посвящено подведению итогов работы Санкт-Петербургской академии Следственного комитета в 2021 году.

В своем выступлении Е.В. Емельянова отметила, что прошедший год ознаменовал десятилетие образования Следственного комитета Российской Федерации и пятилетие создания академии. Обратила внимание на достижения в деятельности всех факультетов, в том числе, в части



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

подготовки аспирантов, разработки и реализации новых программ повышения квалификации. Также Елена Владимировна остановилась на научных достижениях академии, организации и участии в актуальных научных форумах, результатах издательской деятельности. Перечислила задачи на 2022 год и пути их реализации.

Заместитель Председателя СК России А.В. Клаус подчеркнул необходимость тесного взаимодействия со студентами в вопросе профессионального ориентирования. Указал на активизацию процесса подготовки будущих следователей к практической деятельности Следственного комитета.

В рамках содокладов выступающие осветили успехи и достижения академии в прошедшем году, а также предложения по разрешению проблемных вопросов.

В ходе выступлений сотрудниками академии были отмечены результаты служебной деятельности выпускников, а также их мотивации к службе в следственных органах с указанием на факторы успешности профессионального становления будущего следователя. Также были подведены первые итоги обучения студентов по новой специальности «Психология служебной деятельности». Кроме того, до присутствующих были доведены перспективы научной деятельности в академии, и порядок подготовки к празднованию Дня российской науки. Всесторонне охарактеризованы результаты цифровизации образовательного процесса, ее достижения и дальнейшие перспективы развития. Присутствующие обсудили и развитие сотрудничества Санкт-Петербургской академии с ветеранскими организациями и его перспективах на 2022 год.

В завершение участниками Ученого совета были определены направления работы и по каждому из них даны конкретные поручения. И.о. ректора академии Е.В. Емельянова поблагодарила коллег за продленную работу, указала на необходимость выполнения целей и задач, поставленных к исполнению в текущем году.

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

20 Января 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1649157>